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li -At". r Răspunzînd invitaţiei Comite

tului de cultură şi artă al jude
ţului Sibiu, academicianul profe
sor C. Daicoviciu, însoţit de 
prof. univ. Ştefan Pascu, mem
bru corespondent al Academiei 
R. S. România, a avut duminică, 
7 aprilie o întîlnire cu un grup 
de intelectuali sibieni, care au 
ţinut să-i exprime cu această 
ocazie un călduros omagiu cu 
prilejul împlinirii a 70 de ani 
de viaţă şi a decorării sale cu 
înalta distincţie de „Erou al 
muncii socialiste“.

ţ Academ icianul

Plantatul cartofilor la C.A.P. Şelimbăr

VOM AVEA 
LEGUME DESTULE?

Convorbire cu IOAN DAN
directorul întreprinderii judeţene legume-fructe Sibiu

— Anul trecut, aprovizionarea 
populaţiei din Sibiu cu legume 
a înregistrat o seamă de goluri, 
determinînd critici la adresa ac
tivităţii de desfacere. Ce perspec
tive oferă anul în curs?

— încă de la înfiinţarea între
prinderii legume-fructe Sibiu, in 
noua structură administrativ-terito- 
rială, am luat măsuri eorespunzătoa- 
re pentru stabilirea balanţei de ne
cesar, consum populaţie, ţinînd sea
ma de cantităţile contractate pe 
plan local cu C.A.P.-urile şi I.A.S.- 
urile din judeţ şi solicitarea de re
partiţie de către D.V.L.F. Bucureşti 
pentru produsele deficitare. Am în
cheiat deci contracte cu toate ca
tegoriile de producători şi, conform 
graficelor de livrare, legumele ne 
parvin . . .

— Şi anul trecut au fost astfel 
de grafice şi totuşi multe legu
me au lipsit.

— Este adevărat că în prezent a- 
vem mici cantităţi de ceapă verde, 
salată, usturoi, însă necesarul îl a- 
ducem de la furnizorii contractuali

din alte judeţe. D.V.L.F. Bucureşti 
ne-a asigurat necesarul de la furni
zori cu reale posibilităţi de livrare 
cum sínt cei din judeţele Dolj, 
Dîmboviţa, Olt, Teleorman şi Mu- 
seş. Şi în prezent, pe baza grafi
celor întocmite de la aceştia, adu
cem zilnic cantităţile ' dé legume 
necesare.

— Cum este asigurată baza ma
terială a legumiculturii în jurul 
municipiului Sibiu?

— în urma verificării bazei ma
teriale, la cooperativele agricole de 
producţie contractante, am consta
tat că aceste unităţi agricole şi-au 
respectat angajamentul contractual 
atît în ceea ce priveşte suprafaţa, 
cît şi sortimentul şi cantităţile res
pective. Pentru Sibiu s-au contrac
tat cu acestea pentru 1968 mai 
mult de 12 000 tone legume. Din a- 
cestea, tomate 2 200 tone, ceapă us
cată 1 360 tone, varză 2 260 tone, 
rădăcinoase 1 850 tone, diverse le
gume 4 570 tone. înafară de acestea 
sau mai contractat fasole uscată 
326 tone, cartofi timpurii şi de va-

La uzinele textile „ T îrn a va ’

Fondul de timp poate fi 
mai bine utilizat

După apariţia Hotărîrii C.C. al 
P.C.R. şi a Consiliului de Miniştri, 
din luna mai anul trecut, cu pri
vire la reglementarea programului de 
muncă şi întărirea disciplinei, în toate 
întreprinderile s-au întreprins măsuri 
menite să ducă la îmbunătăţirea or
ganizării ştiinţifice a producţiei şi a 
muncii, urmărindu-se creşterea în ritm 
susţinut a producţiei şi a productivi
tăţii muncii, folosirea completă şi efi
cientă a timpului de lucru.

Asemenea măsuri s-au luat şi la 
uzinele textile „Tîrnava“ din Mediaş. 
Rezultatul: sarcinile de plan pe anul 
trecut au fost simţitor depăşite. în 
anul acesta, continuarea acţiunii se 
reflectă în depăşirea principalilor in
dicatori şi obţinerea a 8 800 mp ţesă
turi în plus faţă de prevederile ini
ţiale ale planului.

în planul comisiei de organizare 
ştiinţifică a producţiei şi a muncii 
sint prevăzute o serie de măsuri, 
care — aplicate — vor contribui la 
creşterea producţiei fizice, pe un an, 
cu 728 tone fire, 222 0CC mp ţesături, 
vor spori producţia globală cu 
4 265 COC lei, obţinîndu-se 1 383 000 
lei economii la preţul de cost şi 
2 093 CC0 lei beneficii.

Aceasta ca urmare a studiului în
treprins de membrii comisiei, care — 
trecînd din secţie în secţie — au 
observat că, în multe locuri, munca 
se poate organiza mai bine. Aşa s-a 
procedat anul trecut la filatura de 
bumbac, unde curăţătorii de carde nu 
aveau în permanenţă de lucru; aşa 
se procedează acum la ţesătorie unde 
s-au regrupat în aşa fel unele răz
boaie îneît un om, în loc să deser
vească două războaie, poate deservi 
uşor patru.
'“Acţiunea de organizare ştiinţifică'

a producţiei a dat rezultate bune. 
Dar ele nu sínt pe măsura posibili
tăţilor. De ce? Pentru că la această 
întreprindere fondul de timp nu este 
folosit în întregime. Pe lunile ianuarie 
şi februarie, de pildă, fondul de 
timp a fost utilizat numai în pro
porţie de 93 la sută şi, respectiv, 
92 la sută. Deci, în loc ca folosirea 
integrală a timpului de lucru să fie 
în continuă creştere, se află în scă
dere.

Pentru lămurirea situaţiei ne-am 
adresat tovarăşului loan Mihuţ, şeful 
serviciului organizare a muncii din 
cadrul întreprinderii, care ne-a pus 
la dispoziţie datele necesare. Din si
tuaţii rezultă că în ianuarie fondul 
de timp neutilizat se ridică la 4 932 
om-zile, iar în februarie la 5 571 om- 
zile.

Făcînd un calcul lapidar, ajungem 
la concluzia că, în primele două luni, 
s-ar fi putut produce în plus peste 
186 000 metri patraţi de ţesături dife
rite.

în această perioadă la secţiile fila
tură şi ţesătorie au avut loc o serie 
de întreruperi în procesul de pro
ducţie — din cauza reparaţiilor acci
dentale, care se cifrează la peste 
1 900 om-ore. Considerăm că o parte 
din întreruperi puteau fi evitate dacă 
cei care lucrează cu maşinile ar fi 
fost mai atenţi, iar mecanicii ar fi 
intervenit cu mai multă promptitu
dine la remedierea defecţiunilor.

O situaţie oarecum mai bună se 
prezintă la capitolul absenţe nemo
tivate, care în ianuarie reprezentau 
0,06 la sută, iar îh februarie au scă
zut la 0,05 ;\ccasta ca urmare a mă-
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ră 1 >20 tone, cartofi de toamnă 
7 920 tone, fructe 2 000 tone, pe
pene galben şi verde 640 tone.

•— După cifrele enumerate de 
dumneavoastră se poate spune că 
legumele le putem aştepta cu 
optimism. Dar calitatea lor?

— în această privinţă ţin să in
formez cumpărătorii noştri că sor
tarea legumelor se face în grădină 
şi producătorii lor sínt direct in
teresaţi să dea legume de cea mai 
bună cablatei'Sínt ’plătite mal bine.

— Ge modernizări va cunoaşte 
reţeaua de desfacere din Sibiu?

— Magazinul nr. 3 va fi mo
dernizat şi spaţiul lui se va mări. 
în piaţa Cibin vom deschide şapte 
chioşcuri pentru legume, iar în Pia
ţa teatrului două. De asemenea, 
vom pune la dispoziţie 11 tonete şi 
la punctele aglomerate 10 cărucioa
re. Vor exista în Sibiu două ma
gazine de aprovizionare la domici
liu, pe bază de comandă şi unul de 
aprovizionare prin comenzi preala
bile. Aici solicitantul poate veni cu 
o sacoşă înainte de a merge la ser
viciu, să ceară marfa şi să o ridice 
la terminarea orelor de muncă. Du
pă cum vedeţi, baza materială se 
dezvoltă, dar asta nu este suficient. 
Trebuie ea personalul de deservire 
să dea dovadă de un excelent spi
rit comercial, iar noi, ca unitate 
nou înfiinţată, împreună cu Direc
ţia agricolă judeţeană, să depunem 
o muncă de perspectivă, aşezată pe 
relaţii de conlucrare directă şi de 
răspundere în acelaşi timp, în sco
pul ridicării producţiei legumicole 
şi creşterii interesului economic al 
unităţilor pentru această activitate.

1C. Daicoviciu I
r

lin  m ijlocul 
(in te lectu a lilo r  
!'die Sibiu

I Cu acest prilej au fost discu
tate o seric de aspecte ale mun- 

I cii depuse de intelectualitatea si-
■ biană in diferite domenii cultu

rale şi ştiinţifice, subliniindu-se,
j în repetate rînduri, bogata tra

diţie culturală din trecutul aces- 
1 tui oraş în care atît românii cît j' 
I şi saşii au dezvoltat o laborioasă | 

activitate. în discuţii a fost a- ! 
I mintit rolul societăţilor ştiinţi- J
■ fice care au activat aici, punín- Í 

du-se un deosebit accent pe în- J
I făptuirile pozitive ale „Astrei“ şi l  

ale celorlalte, inşţituţij de , yecjii /  
I renume: Muzeul Brukenthal, Mu

zeul de istorie naturală, pe bo- 
I găţia de informaţii cuprinse în 

documentele Arhivelor statului 
I etc. Interlocutorii s-au referit a- 
I poi la sarcinile de viitor ce re

vin oamenilor de cultură sibieni 
I în noile condiţii ce s-au creat în 

ţara noastră şi la relaţiile de 
I strînsă colaborare, în aceste do

menii, între clujeni şi sibieni.
După întâlnirea cu intelcctu-

■ alii, în sala de conferinţe a Bi
bliotecii „Astra“, academicianul

I profesor C. Daicoviciu a susţi
nut conferinţa „Romanitatea Da
ciei“, la care a participat un nu
meros public. Făcînd o largă in
cursiune în relaţiile istorice ca
racteristice întregului imperiu ro
man, conferenţiarul a subliniat 
forţa irezistibilă de romanizare a 
elementelor colonizate în Dacia.

Bogată în informaţii şi prezen
tată cu verva-i specifică, expu
nerea academicianului profesor 

I Constantin Daicoviciu a fost ur- 
I mărită de către public cu un 

deosebit interes.

AL. SOMEŞANU

Vizita in

Luni dim ineaţa a părăsit Ca
pitala, plesînd spre Stockholm, 
preşedintele Consiliului de Mi
niştri al Republicii Socialiste Ro
mânia, Ion Gheorghe Maurer, oa
re însoţit de m inistrul afacerilor 
externe, Corneliu Mănescu, va 
face o vizită oficială în Suedia, 
la invitaţia guvernului suedez.

La plecare, pe aeroportul Bă
noasa, erau prezenţi tovarăşii Ilie 
Verdeţ, prim-vicepreşedinte a! 
Consiliului de Miniştri, Alexan
dru Bîrlădeanu, Alexandru Dră- 
ghici, Maxim Berghianu, Florian 
Dănăiache, Janos Fazekaş, Gheor
ghe Rădulescu, Vasile Vîlcu,

losif Banc, Petre Blajovici, Mi- 
hai Gere, Petre Lupu, Manea Mă
nescu, Gheorghe Gaston Marin, 
membri ai guvernului, alte per
soane oficiale.

Cu acelaşi avion, a plecat şi 
baron Carl Rappe, ambasadorul 
Suediei la Bucureşti.

(Agerpres).

STOCKHOLM 8 — Trimisul spe
cial Agerpres, Chişu Vasile, 
transm ite ■ preşedintele Consiliu
lui de Miniştri al Republicii So-

VIZITA ÎN R .S .F .  
IUGOSLAVIA A UNEI 

DELEGAŢII A M. A. N.

cialiste România, Ion Gheorghe 
Maurer, însoţit de ministru] a- 
facerilor externe, Corneliu Mă
nescu, a sosit luni la Stockholm, 
într-o vizită oficială, la invita
ţia primului m inistru al Suediei, 
Tage Erlander.

Avionul special a aterizat pe 
aeroportul Arlanda, la ora 11,30, 
ora locală. Situată la liziera unei 
frumoase păduri de conifere, 
poarta aeriană de intrare in 
„Veneţia Nordului“ îi întîm pm ă 
pe oaspeţi împodobită sărbăto
reşte. Este o zi senină şi luminoa
să, anticipare a primăverii ce fa
ce acum primii paşi pe aceste me
leaguri nordice. F lutură m aies
tuos drapelele de stat ale celor 
două ţări.

La coborîrea din avion, oas
peţii ‘români sínt întîm pinaţi eu 
cordialitate de primul m inistru 
al Suediei, Tage Erlander, mi
nistrul afacerilor externe, Tors
ten Nilsson, O. Jodahl, secretar 
general al M inisterului Afacerilor 
Externe, contele W. Wachtmeis
ter, directorul Direcţiei politie« 
din Ministerul Afacerilor Exter
ne, M. Giron, ambasador, director 
adjunct în M inisterul Afacerilor 
Externe şi alte persoane oficiale.

(Continuare în pag. a 4-»)
Luni dimineaţa a părăsit Capi

tala, îndreptîndu-se spre R. S. F. 
Iugoslavia, o delegaţie a Marii A- 
dunări Naţionale a Republicii So- 
eiaiiste România, condusă de tova
răşul Ştefan Voitec, membru al 
Comitetului Executiv al C.C. al 
P.C.R., preşedintele Marii Adunări 
Naţionale, care, la invitaţia Skupş- 
tinei Federale a R. S. F. Iugoslavia 
va face o vizită în această ţară.

Din delegaţie fac parte tovarăşii 
Emil Bobu, prim-secretar al Comi
tetului judeţean de partid Suceava, 
preşedintele Consiliului popular 
judeţean Suceava, preşedintele Co
misiei administrative a M.A.N., prof. 
univ. loan Anton, directorul Bazei 
de cercetări ştiinţifice din Timişoa
ra a Academiei Republicii Socialis
te România, vicepreşedinte al Co
misiei pentru cultură şi învăţămînt 
a M.A.N., Mihai Ubornyi, vicepre
şedinte al Uniunii Naţionale a Coo

perativelor Agricole de Producţie, 
secretar al Comisiei pentru agri
cultură şi silvicultură a M.A.N., 
Alexandru Grecu, preşedintele U- 
niunii Sindicatelor din transpor
turi, membru al Comisiei de poli
tică externă a M.A.N., Iulia Sta- 
matoiu, inginer-şef la întreprinde
rea „Tînăra Gardă“, membră a Co
misiei economico-financiare a 
M.A.N., şi Nicolae Mănescu, direc
tor general al Grupului de şantiere 
„Porţile de Fier", membru al Comi
siei economico-financiare a M.A.N.

La plecare, pe aeroportul Bănea- 
sa, erau prezenţi tovarăşii Gheor
ghe Rădulescu, membru al Comi
tetului Executiv ai C.C. al P.C.R., 
vicepreşedinte al Consiliului de 
Miniştri, Constanţa Crăciun, vice-

(Continuare în pag. a 4-a)

Lăudabile acţiuni 
ale tineretului
în parcul Sub arini Plantări de plopi

Sfîrşitul săptămînii care a trecut 
a însemnat pentru uteciştii munici
piului Sibiu un nou prilej de a-şi 
afirma clanul cu care întreprind o 
serie de acţiuni în domeniul muncii 
patriotice. Astfel, sîmbătă, 60 de 
băieţi de la întreprinderea „13 De
cembrie“ şi 20 de fete din institu
ţiile sanitare sibiene au lucrat la 
curăţire^ parcului Sub arini.

Spre deosebire de cei care au 
ieşit alaltăieri la muncă patriotică 
în oraşul Sibiu, 60 de tineri dc la 
uzina „Independenţa", din localita
tea respectivă, au plecat la Mohit, 
unde au plantat plopi pe marginea 
şoselei, O acţiune similară s-a între
prins şi la Agnita, unde au fost 
plantaţi 650 de puteţi plop negru.

In pag. a Il-a : SPORT 
în pag. a IlI-a ;

în actuala ediţie a bienalei de teatru : DEBUT 
NECONCLUDENT PENTRU FORŢELE JU
DEŢULUI. (Raid-anchetă).

Noi capacităţi 
de producţie

La fabrica de tricotaje „Drapelul 
roşu“ Sibiu a fost dat în folosinţa 
etajul al III-lea al unităţii nr. 2, sec
torul mătăsuri, de pe strada Nicola* 
Teclu. La primele două nivele, pro
ducţia a intrat în cursul ei normal 
încă din luna decembrie 1967. Pen
tru întreaga unitate au fost investiţi 
circa 20 000 000 lei.

Pînă la 30 iunie a.c. vor fi termi
nate şi finisările exterioare. Prin da
rea în folosinţă a noii unităţi, pro
ducţia fabricii se va mări cu 
3 200 000 bucăţi tricotaje pentru fe
mei şi copii, iar productivitatea 
muncii va spori cu 16 la sută.

0  entuziastă

întrecere
artistică

Vinerea trecută, în sala clubului 
»I. L. Caragiale“ din Mediaş, a avut 
loc prima etapă a întrecerii dintre 
artiştii amatori care s-au clasat pe 
primul loc la faza interîntreprineleri 
a dialogurilor pe aceeaşi scenă, orga
nizate de Consiliul municipal al sin
dicatelor din Mediaş.

După o dispută artistică antrenantă 
s-au clasat pe primul loc: solista de 
muzică populară Doina Dragoman, 
solistul dansator Ion Mure şan, solis
tul instrumentist Francisc Oswald, so
listul de muzică uşoară losif lacob 
şi interpretul de monolog Nicolae 
Gozea.

A. ZOMBORY coresp.

I n  ţ a r a  v u l t u r il o r
Zborul deasupra piscurilor înzăpe

zite şi prăpăstiilor abrupte ale cres
telor balcanice, trecerea din peisajul 
hibernal al Budapestei într-o ambian
ţă de toamnă însorită la Tirana, ni 
le-a mijlocit un avion al societăţii 
„Malév“. Mă găseam într-o ţară de 
numai 28 750 km*, cu o populaţie 
de 2 000 000 locuitori. Coasta ma
ritimă măsoară abia 470 km, iar lă
ţimea ţării nu depăşeşte distanţa Si
biu—Făgăraş. Acest microcosm te im
presionează însă profund prin peisa
jul său mediteranean luminos, prin 
arta sa populară multicoloră, prin 
vestigiile istorice şi prin munca asi
duă a acestui popor viteaz.

Este ţara ilirilor, patria regelui 
Pirus, legendarul fiu al lui Achtle, 
pămîntul unde se înalţă, la Dyra- 
chium, coloane ionice, alături de im
punătoare fortificaţii bizantine. Ră
măşiţele culturii ilirice şi greceşti se 
află pretutindeni. Aici s-au înfrun
tat armatele lui Cezar şi Pompei în 
lupta crincenă pentru supremaţia lu
mii antice, hi muzeele de la 'Tirana, 
Kruja sau Shkodra privim cu intere» 
săbii, coifuri şi zale, din timpul a- 
părării patriei împotriva năvălitorilor 
Dacă presiunea duşmanilor era prea 
mare, cei fugiţi se concentrau în ere 
ierul munţilor în jurul cetăţilor de 
la Shkodra, Berat sau Girokastrum 
şi realizau aici adevărate regiuni in
dependente.

Doctor docent 
CAROL GÖLLNER

Ne afiam în faţa vitrinelor în care 
sínt expuse impozantul bust, sabia şi 
coiful eroului naţional Scanderbeg. 
Participam ca oaspeţi ai Universi
tăţii din Tirana la serbările consacra
te comemorării semimilenare a aces
tei mari epopei din istoria omenirii. 
Asistam la dezvelirea unui monu
ment şi unei plăci comemorative şi 

.proclamarea oraşului Karúja, reşedin
ţa Ini Scanderbeg, oraş erou. Gînte- 
cele populare perpetuează şi azi fap-

Î\SE >IY 4 KI 
1>E CĂLĂTORIE

tele legendare ale acestui erou strins 
legat de popor. Astfel, în anul 1912, 
cînd poporul albanez scutura prin 
luptă jugul turcesc, scanda entuzias
mat versurile:

„Lumea toată o ştie 
Că Albania trăieşte 
Demni de Scanderbeg vom scrie 
A istoriei poveste.“

De la Tirana am plecat pe şosele 
asfaltate, umbrite de ecualipţi uriaşi 
spre oraşele Kavaja şi Lushnja. De
păşeam camioane cu materiale de 
construcţii, printre care înaintau, 
greoi, ca acum cinci sute de ani, şa
rete trase de boi pitici. Alături de

un convoi cu mărfuri de export, că
lărea cite un albanez mustăcios, cu 
fes, sau o femeie în şalvari, pe mă
găruşi.

De-a lungul şoselelor se întind 
cîmpii fertile — fostele regiuni mlăş
tinoase, dcsecate în anii regimului 
popular — lucrate deopotrivă de plu
guri primitive şi de tractoare ultra
moderne. La Kavaja se înalţă, pe 
lingă bazarul pitoresc, magazine mo
derne, unde se desfac produse textile 
simple, dar durabile. Tinerii trec pe 
lingă moschei, de pe ale căror mi
narete nu mai răsuria chemarea mue
zinului, şi intui în casa de cultură, 
ca să vizioneze un film sau să ci
tească o carte tehnică. Dacă acum 
zece ani, pe străzile de la Kavaja 
mai întîlneai femei mahomedane as
cunse în văluri negre, lăstnd să se 
vadă numai ochii, ca prin crenelul 
unei cetăţi greu de cucerit, înaintează 
astăzi tinerii cu lo.peţi pe umăr, mer- 
gind spre şantierele, unde prin mun
că voluntară construiesc- terasamentul 
unei linii de căi ferate spre Lushnja.

Rămînem nedumeriţi de atîtea con
traste. Prof. Buda, de la Universi
tatea din Tirana, ne explică: „Încă 
de pe timpul romanilor, ţara noastră 
a fost aproape neîntrerupt ocupată de 
străini. Cinci secole am purtat jugul 
turcesc, au urmat fasciştii italieni şi 
germani. Falnicele noastre păduri de

(Continuare în pag a 111-a) Uzina chimică de la Fieri, din R. P. Albania.
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Lapte Post-mortem
In ziua de Mărţişor, la capătul 

iernii, conducerea cooperativei a- 
gricole de producţie din Biertan a 
făcut bilanţul producţiei de lapte 
Cam trist, întrucît a prilejuit un 
moment de reculegere pentru cele 
16 vaci sucombate din cauză de 
nefurajare. Inginerul Virgil burtea, 
preşedintele, şi contabilul şef Pavel 
Bttnăcale, au vărsat lacrimi de re- 
muşcare.

Şi-n chip de veşnică pomenire, 
au trecut in bilanţ şi laptele pe 
care nu l-au muls de la vacile 
moarte. In felul acesta, indicato
rul de plan a ieşit muche-pe-mu- 
che, ba chiar cu o depăşire. Drept 
pentru care, aparatul tehnico-ad- 
ministrativ a beneficiat de 22 CCC 
de lei primă.

Insă adunarea generală a dove
dit o totală „ingratitudine“ faţă 
de pomenitul parastas.

I-a învinuit pe contabil şi pe 
preşedinte de raportări de plan 
mincinoase (citat: fals şi uz de 
fals în acte publice) şi, ca atare, 
au hotărît să invite procuratura 
la... dezbateri.

Se caută troglodiţi
Cöoperativa de consum din 

Dumbrăveni are două posturi va
cante: un contabil şef şi o casieră 
centrală. Foştii titulari, Vasile Pop 
şi plena Man, nu se mai prezintă 
la. slujbă din cauză de detenţiune 
la penitenciar.

Ocuparea celor două posturi li
bere şe face prin concurs. Candi
daţii trebuie să dovedească non- 
ingeniozitate, penurie totală de 
idei sau alte calităţi cerebrale care 
să... uşureze sarcina controlului 
financiar intern. Asta, la cerinţa 
şefului C.F.I. de la fostul U.R.C.C. 
Sighişoara, Gheorghe Boroleanu. 
Vasile Pop şi Elena Man i-au scos 
peri albi, prin „ingeniozitatea“ 
lor. Falsificau chitanţele de depu
nere în bancă; metodă delatoare 
care depăşea potenţialul de înţele
gere al revizorilor cefe-işti. De 
aici, o delapidare de cîteva sute 
de mii de lei.

Aşa că, noii angajaţi trebuie să 
fie tîmpi, dacă nu troglodiţi, ca 
să poată' dormi liniştit tovarăşul 
Boróleanu. t

Năravul din fire
jupinul Ion Ghiş, 'fostul1 pro

prietar al morii din Hoghilag, de
venise „tovarăşul morar-şef“. In 
aceeaşi moară în care exploatase 
ani îndelungaţi, dar cu altă con
diţie juridică. Şi-i mergeau strună 
afacerile. Şaptesprezece (17) car
nete de depunător la C.E.C., o

Un rezultat tragic, cauzat de excesul 
vitezei cu care circulă unele auto- 
vehicole pe şosea, mai ales cînd este 

vorba de începători

limuzină Fiat-1300 şi alte acor
duri, absolut personale, stau măr
turie. însă moara abia îşi trăgea 
sufletul, fiind total... nerentabilă.

Starea asta de lucruri nu i-a pus 
pe gînduri nici pe îndrumătorii 
contabili de la fosta Uniune raio
nală a C.A.P., nici pe membrii 
comisiei de revizie a cooperativei 
care a inclus moara în patrimoniu. 
Acum, cînd au aflat (de la mili
ţie) că 99 la sută din uiţim intra 
în buzunarele jupînului, şi-au a- 
mintit de zicala cu năravul din 
fire...

✓

Operativitate
Ospătarii de la bar, canagii, cum 

li se spune, contribuie nemijlocit 
la operativitatea deservirii în res
taurante. Numai din cauza grabei 
bine intenţionate (nu cumva să se 
bănuie alt motiv!) se mai întîm- 
plă uneori să rămînă prea multă 
apă (după spălare) în paharele şi 
sticlele oferite consumatorilor.

In contradicţie cu graba de la 
bar, alcoolmetrul inspectorilor 
(care au efectuat zilele acestea un 
raid) nu s-a grăbit să se ridice 
peste o treime din gradaţia indi
cată în STAS. Aşa s-a întîmplat 
la bufetele „Suru“ şi „Timiş“ din 
Sibiu (unde erau canagii Iosif Tri- 

' mei şi Victoria Seibart), la „Pos
tăvarul“ din Cisnădie (barman: 
Tonta Banea), la „Expres“ din 
Mediaş (Sofia Cisar) şi în alte lo
caluri.

Ca să fie în ton cu operativi 
tatea, Tribunalul i-a judecat (şi 
condamnat) la... procedură de ur
genţă. >

S P O R
F O T B A L
DIVIZIA A F.C. A rg eş  
din nou în  fr u n te !

Steaua şi F. C. Argeş îşi schimbă 
costumele de gală (citiţi locurile 
din fruntea clasamentului) cu o uşu
rinţă seniorială. Mai interesant ni se 
pare însă şi faptul ca şi la coada 
clasamentului, Steagul roşu şi Pro
gresul încep să-şi paseze „lanterna 
roşie“ la fel de ntajestuos. Acestea 
au fost, de altfel, momentele cheie 
ale celei de-a 18-a etape din divi
zia A, care pare să fie mai pasio
nantă ca oricînd. Dar numai sub 
aspectul rocadelor între diferitele 
poziţii din clasament. Ce ar mai fi 
de adăugat după evoluţia duminicală 
a celor mai bune echipe din ţară? 
Desigur, forsingul dinamoviştilor 
bucureşteni (spărgători de mituri), 
care regretă acum probabil startul 
mai slab din campionat, şi şarjele 
fructuoase ale minerilor din Petro- 
şeni sub briza Mării Negre.

Rezultatele etapei: F. C. Argeş— 
A.S.A. Tg. Mureş 3—0 (0—0); Pro
gresul—„U“ Craiova 2—0 (0—0);
Rapid—„U“ Cluj 2—1 (2—0); Stea
gul roşu—Steaua 0—0; Farul—Jiul 
1—2 (1—2); Dinamo Bacău—Dina
mo Bucureşti 0—1 (0—0); U.T.A.— 
Petrolul 1—0 (1—0).

Clasament
F.C. A rgeş 18 10 3 5 29—14 23
Steaua 18 9 5 4 31—20 23
Farul 18 8 3 7 28—20 19
Jiul 18 8 3 7 26—20 19
Dinamo Bucureşti 18 7 5 6 20—21 19
U.T.A. 18 8 2 8 18—16 18
Rapid 18 8 2 8 23—24 18
U. Cluj 18 7 4 7 20—24 18
Dinamo Bacău 18 9 0 9 22—30 18
U. Craiova 18 8 1 9 24—24 17
Petrolul 18 8 1 9 18—18 17
A.S.A. Tg. Mureş 18 5 5 8 19—31 15
Progresul 18 4 6 8 18—24 14
Steagul roşu 18 5 4 9 12—22 14

DIVIZIA B ~

La pom ul lă u d a t...
Anunţat cu surle şi trîmbiţe, me

ciul dintre Gaz Metan şi Vagonul 
Arad a atras pe terenul „7 Noiem
brie“ din Mediaş un public nume
ros. Pe de-o parte, era aşteptată cu 
un mare interes evoluţia liderului 
seriei a II-a, echipa vagonarilor din 
Arad, care cu numai cîteva zile 
înainte eliminase din „Cupa Româ
niei“ pe Jiul Petroşeni! Pe de alta, 
echipa lui Feurdean era datoare pro
priilor ei susţinători o revanşă faţă 
de contraperformanţa obţinută cu 
două săptămîni înainte, pe acelaşi 
teren. In plus, meciul era programat 
şi la o oră extrem de nepotrivită 
(16,30), cînd razele soarelui, nespus 
de puternice pentru primele zile ale 
lui april, pierduseră din intensitate...

Aveam deci tot dreptul să ne 
aşteptăm la un meci mare şi — 
de ce n-am spune-o — la o perfor
manţă a gazdelor, care să mai taie 
din aripile echipei arădane. Din

Sibienii
limită)

Neînvinsă de trei etape, formaţia 
C.S.M.-ului a plecat cu multe spe
ranţe la Oradea jpentru a întîlni 
echipa locală Olimpia. Rătscher şi 
coechipierii săi au jucat însă slab, 
pierzînd la limită un meci care nu 
s-a ridicat în nici un moment peste 
limitele mediocrităţii.

Gazdele nu au fost cu mult supe
rioare. Jucătorii Olimpiei s-au do
vedit însă mai realişti în faţa porţii, 
reuşind să speculeze cu promptitu
dine fiecare greşeală a apărării si- 
biene. Două dintre acestea au fost 
mai grave, şi s-au încheiat de fiecare 
dată cu un gol în poarta lui Lieb- 
hardt, astfel că după 70 de minute

păcate însă socoteala de acasă nu se 
potriveşte cu... cea de pe terenul 
de fotbal. Nici Vagonul, cu un tri
unghi Chivu—Dembrovschi—Maca
vei, care a produs atîtea dureri de 
cap minerilor din Petroşeni, nu a 
semănat nici pe departe cu echipa 
care conduce autoritar în clasamen
tul seriei secunde. Şi nici formaţia 
locală, care (se pare) traversează o 
perioadă de criză acută, nu a reali
zat vreun lucru deosebit. De aici — 
partida anostă la care am asistat cu 
din ce în ce mai mic interes. In 
tribune, spectatorii cu atenţia la 
tranzistori (duelul indirect dintre 
Steaua şi F. C. Argeş era mai atrac
tiv) mai reacţionau din cînd în cînd 
la o ratare a gazdelor. In rest, li
nişte mormîntală, de parcă am fi 
urmărit mai degrabă un meci de an
trenament . ..

Aşa cum se întîmplă îndeobşte în 
jocurile din divizia B, gazdele au dat

învinşi (la
la O radea

de joc orădenii (au marcat Sacaci şi 
Petrică) conduceau cu 2—0. Cinci 
minute mai tîrziu, Laufceag a redus 
din handicap. A fost tot ce a putut 
realiza „11 “-le C.S.M.-ului, în me
ciul de duminică, disputat ia ora 
prînzului, pe o căldură neobişnuit 
de mare. Scor final: 2—1 (1—0) 
pentru Olimpia Oradea.

Rezultate tehnice: C.S.M. Reşiţa 
—Politehnica Timişoara 3—1; Mi
nerul B. Mare—Crişul Oradea 2—1; 
C.F.R. Arad—A.S. Cugir 2—0; 
C.F.R. Timişoara—C.F.R. Cluj 
1—2(!); Ind. sîrmei C. Turzii—Me
talul Hunedoara 2—1.

HANDBAL

C. S. M. Sibiu —  Voinţa Sighişoara 8— 7
S-a reluat campionatul republican 

de handbal. In prima etapă a retu
rului, echipa feminină a C.S.M. Sibiu 
a primit vizita formaţiei Voinţa din 
Sighişoara. Partida a fost de un nivel 
tehnic surprinzător de modest, singu
rul lucru care a mai ţinut trează a- 
tenţia publicului fiind evoluţia sco
rului. S-au greşit multe pase, s-a ratat 
enorm de mult. Oare numai căldura

neobişnuit de mare pentru începutul 
lui aprilie să fi fost de vină?!

Sibiencele au cîştigat, destul de 
greu, cu scorul de 8—7 (3—2), dar 
nu a lipsit mult ca „7„-le sighişorean 
să se întoarcă acasă cu un punct. 
Iată şi lotul folosit în acest meci de 
antrenorul Fr. Monis: Bretz (FAR- 
CAŞ) — BREZAIE 3, WALTZ ER 2, 
Schuster 1, Birtheimer 1, Crăciun 1. 
Comişel, Dragoş, Dînsu.

C.S.M. Sibiu — Voinţa Sighişoara. Atac al gazdelor la poarta adversă
Foto: H. BUCHFELNER

tonul de la început, şi printr-un 
efort fizic susţinut au asaltat poarta 
lui Argişeanu. Asaltat este un fel 
de a spune, pentru că majoritatea 
mingilor trimise înainte de fundaşi 
sau linia mediană se opreau cu regu
laritate la careul de 16 metri, de 
unde Renarc şi Boroş le respingeau 
cu o regularitate de ceasornic îna
poi. Minutele se scurgeau din ce în 
ce mai plictisitor. Medieşenii atacau 
steril (rareori reuşeau trei-patru 
pase consecutive), iar arădanii repli
cau destul de palid, căutîndu-1 mai 
mult pe Macavei (o extremă de bu
zunar, foarte rapidă) în luptă con
tinuă cu Rezmiivesch. Şi în tot acest 
timp, cei doi portari asistau impa
sibili (şi de loc deranjaţi) la o dis
pută într-un ritm de sarabandă.. De- 
abia în min. 20, Argişeanu a fost 
nevoit să intervină la primul şut pe 
poartă al meciului! Pînă la pauză, 
calmul olimpic a continuat să tro
neze pe terenul de pe malul Tîrna- 
vei.

După reluare, medieşenii domină 
fnki insistent, proîitînd şi de faptul 
că formaţia din Arad începuse să se 
retragă pe poziţii defensive (au fost 
momente cînd au avut şi 10 oameni 
în faţa propriului careu). Ei greşesc 
însă ridicînd cu regularitate mingea, 
dînd astfel posibilitate adversarilor 
să intervină mai lesne pentru a re
zolva situaţiile complicate. In plus, 
lipsa unui coordonator în centrul 
liniei de atac (Zanca a fost mai 
mult decit şters, majoritatea mingi
lor expediate de el mergînd direct 
în picioarele adversarilor) s-a făcut 
tot mai mult simţită. In aceste con
diţii, eforturile lui Dumbreanu, sin
gurul atacant al gazdelor care s-a 
mişcat mai insistent printre apără
torii arădani, s-au dovedit inutile.

Gaz Metan a atacat în acelaşi ritm 
pînă la sfîrşit, iar Vagonul, mulţu
mit parcă şi cu un singur punct,

Rubrică redactată de: 
A. VAS1LIU şi GH. SASU

s-a complăcut în această dispută 
fadă. Doar în două rînduri tribu
nele au mai fost trezite din amor
ţeală. în min. 79, Dumbreanu a 
reluat perfect o centrare ideală, dar 
balonul trimis cu capul de atacantul 
medieşan a fost reţinut de Argi
şeanu chiar pe linia porţii. Şase mi
nute mai tîrziu, la o fază asemănă
toare, acelaşi Dumbreanu a întîrziat 
cu o fracţiune de secundă pentru a 
prelua nestingherit mingea (de la 6 
metri) în plasa porţii adverse.

Şi astfel au trecut cele 90 de mi
nute de meci mai mult decit anost, 
care promiteau mult, dar pînă la 
urmă nu au reuşit' să alunge local
nicilor acea amărăciune de a nu 
putea saluta victoria echipei favo
rite. Nici o modificare pe tabela 
de marcaj şi prea puţine speranţe 
pentru viitoarele evoluţii ale forma
ţiei gazdă, dacă ea va continua să 
se prezinte în aceeaşi alcătuire.

Corect şi autoritar arbitrajul lui 
Ilie Prăghici (Buc.). Au jucat:

GAZ M EÎAN: îoo — Rezmii
vesch, LÄPÄDATU, SCHEAU, Deac 
—I MARINESCU, Gyarmaty — 
DUMBREANU, Feurdean, Zanca, 
Gärtner.

VAGONUL ARAD: Argişeanu — 
RENART, BOROŞ, MATUSINKA, 
Muhlroth — Mihai, SCHWEILLIN- 
GER — Stănoaie, Chivu, Dem
brovschi, MACA VEI.

CLASAMENTUL
1. Vagonul Arad 18 11 4 3 27—14 26
2. Crişul Oradea 18 9 4 5 22—14 22
3. Politehnica Timiş. 18 9 2 7 34—26 20
4. Minerul B. Mare 18 8 4 6 21—20 20
5. C.F.R. Timişoara 18 7 5 6 25—16 19
6. Gaz metan Mediaş 18 7 5 6 20—21 19
7. C.F.R. Arad 18 8 1 9 24—23 17
8. C.S.M. Sibiu 18 6 5 7 24—26 17
9. C.S.M. Reşiţa 18 6 4 8 18—20 16

10. Metalul Flunedoara 18 6 4 8 15—19 16
11. Olimpia Oradea 18 7 2 9 19—28 16
12. I.S. C. Turzii 18 5 5 8 20—24 15
13, A.S. Cugir 18 7 1 10 15—33 15
14. C.F.R. Cluj 18 6 2 10 30—30 14
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TIMPUL
Soarele răsare la 5 h şi 43 m şi apu

ne la 18 h şi 53 m. Vreme uşor in
stabilă cu cerul temporar noros. Vor 
cădea averse de ploaie, însoţite de 
descărcări electrice. Vîţitul va sufla 
slab pînă la potrivit, din sectorul 
nord-vestic. Temperatura minimă va 
fi cuprinsă între 4 şi 7 grade, iar 
temperatura maximă va oscila în
tre 20 şi 22 grade.

CINEMA
SIBIU PACEA: Pentru cîţiva do

lari în plus (orele 9,00. 12,00; 15,15; 
18,00; 20,45); TINERETULUI: Tom 
ţi Jerry (orele 10,00; 12,00; 14,30; 
16,30; 18,30; 20,30); VICTORIA
Hocus-pocus (orele 9,00; 11,00; 13,30; 
16,00; 18,30; 21,00).

MEDIAŞ PROGRESUL: Bleste
mul rubinului negru (orele 9,00; 
11,15; 14,00; 16,30; 19,00; 21,15); 
TINERETULUI: Valetul de pică ic
rele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30);
UNIREA: Inspectorul (orele 16,00; 
18,00 şi 20,00).

CISNĂDIE POPULAR: Pe ghea
ţa subţire (orele 11,00; 14,00; 16,00; 
18,00; 20,00).

OCNA SIBIULUI: Aripi negre 
(orele 17,00 şi 19,00).

AGNITA 8 MAI: Montparnasse 19 
(orele 10,00 16,00; 18,00 20,00).

DUMBRĂVENI 7 NOIEMBRIE: 
O noapte de vis (orele 18,00 şi 
20,00).

BAZNA-BĂI: Zodia fecioarei (o- 
rele 17,00 şi 19,00).

Cadru din filmul Pe gheaţa sub
ţire, care rulează la cinematograful 
„Popular“ Cisnădie.

APOLDUL DE SUS: Comparti
mentul ucigaşilor (orele 17,00 şi 
19,C0).

RADIO
Buletine de ştiri: 5,00; 5,30; 9,00; 

11,00; 15,00; 18,00; 20,00; 24,00 
(programul I); 7,30; 8,30; 10,00; 
12,00; 18,55; 21,00; 0,55—1,00
(programul II).

Radiojurnale; 13,00; 16,00; 19,00;
22.00 (programul I); 14,00; 17,00;
23.00 (programul II).

Emisiuni literare: 8,25 — Moment 
poetic, interpretat de Emil Bottá; 
15,25 — Actualitatea în revistele li
terare; 16,30 — Călătorie în istoria 
civilizaţiei; 17,15 — Odă limbii ro
mâne; 18,30 Tribuna radio; 22,30 — 
Moment poetic. Versuri de Panait 
Cérna (programul I)ţ 10,30 — An
tologie de literatură universală: Mi
niaturi, dc scriitorul iranian Beha- 
zin; 18,10 — Amfiteatru liţerar;
21.30 — Ediţie radiofonică. Barbu 
Delavrancea orator (programul II).

Teatru radiofonic: Tunase Scatiu, 
de Duiliu Zamfirescu — seria II, 
orele 20,40 (programul I).

Muzică simfonică şi de operetă: 
10,30; 12,00; 16,30; 16,55; 17,44;
20,55; 23,20 (programul I); 8,35; 
8,50; 10,05; 11,00; 11,45; 12,07;
13,00; 15,00; 15,35; 16,20; 17,15;
19,00; 20,15; 22,10; 23,00 (progra
mul II).

Muzică, uşoară şi de jazz: 8,30; 
9,05; 9,55; 11,15; 13,20; 14,50; 15,40; 
18,05; 19,30; 21,00; 22,20; 22,35;
23,00; 0,05—5,00 (programul I);
8,00; 9,26; 12,45; 13,20; 14,30; 15,15; 
16,40; 17,20; 18,30; 20,00; 20,50;
21,50; 24,00 (programul II).

Muzică populară: 11,03; 12,22;
15,05; 18,45; 20,17 (programul I); 
7,00; 7,45; 9,16; 10,45; 14,08; 16,00;
18.00 (programul II).

TELEVIZIUNE
17.30 Pentru cei mici: •  Povestiri 

pe degete. ® Filmul de desene 
animate: Aventurile lui Joe.

18.00 Tn d irec t... Transmisiune de 
la expoziţia fabricii de mobilă 
de la C.I.L. — Pipera.

1-8,30 Curs de limba franceză (lec
ţia Xl-a)

19.00 Pentru pionieri şi şcolari: Au
tograf pe o carte.

19,30 Telejurnalul de seară.
19,50 Buletinul meteorologic. Publi

citate.
20.00 Film serial: Thierry la Fronde. 
20,26 Album de poezie.
20.40 Seară de teatru. Act veneţian, 

de Camil Petrescu.
22.40 Romanţe. Solişti: Maria Ne- 

gruţ, Barbu Constantinescu, Ni- 
colae Stănilă.

23.00 Telejurnalul de noapte.
23,10 închiderea emisiunii.

CONCERTE
în sala Teatrului de stat, la orele

17.00 şi 20,30, Filarmonica de stat 
din Sibiu prezintă un concert sim
fonic dirijat de Eliodor Rău. Solist, 
vioară, Iosif Csengeri şi solist pian, 
Peter Szaunig.

In program: — S. Drăgoi, Diver
tisment rustic; — Mozart; Concertul 
pentru vioară şi orchestră în La 
major; —• Mozart: Concert pentru 
pian şi orchestră în La major.

MUZEE
Muzeul Brukenthal (secţiile de is

torie, artă populară şi artă decora
tivă); Muzeul municipal Mediaş şi 
Muzeul orăşenesc Agnita. Program de 
vizitare: 11—17.

ADRESE UTILE
Serviciul de sistematizare şi arhi

tectură al .municipiului Sibiu, str. 
Octombrie roşu nr 2; Consiliul mu
nicipal popular, str. Octombrie to- 
şu nr. 2; Casieria l.C.S. pentru pla
ta taxelor comunale, str. Octombrie 
roşu nr. 4.

! Fabrica de cărămizi „RECORD Sibiu
I

ANGAJEAZA:
— 1 contabil I 

I — 1 contabil II 
ţ — 1 electrician (cat. a 4-a)
I — 2 lăcătuşi (cat. a 5-a şi a 8-a) 
s şi recrutează un candidat pentru Şcoala de maiştri 
l din Bucureşti, specialitatea ceramică.
I Informaţii suplimentare la biroul personal.
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Uzina „A u to m ecan ica“  Sibiu
angajează de urgenţă:

— un economist cu studii superioare economice
— 40 strungari metale
— 3 macaragii autorizaţi pentru poduri rulante 

Informaţii suplimentare la serv. personal al uzinei.

I.I.S. 7 Noiembrie Sibiu
organizează la data de 10 mai a.c., ţinerea unui 
concurs pentru ocuparea unui post de maistru 
în specialitatea maşini circulare automate cu 
cilindru şi disc.
Solicitanţii trebuie să îndeplinească condiţiile 
prevăzute de dispoziţiunile în vigoare. Pentru 
relaţii mai amănunţite se vor adresa serviciului 
personal din întreprindere.

COSTUME BĂRBĂTEŞTI
Şl PENTRU ADOLESCENŢI 
IMPERMEABILE IN DjFERITE 

MODELE Şl ŢESĂTURI 
PENTRU FEMEI Şl B Ă R B A Ţ I

Industria de morărit şi panificaţie Sibiu
anunţă ocuparea postului de şef serviciu meca
nic — şef investiţii. C ondiţii: inginer în specia
litate, 6 ani vechime în funcţii tehnice de speci
alitate. Calea Dumbrăvii nr. 7, telefon 1.4254.

produce subansamble şi piese pentru auto
vehicule:
— Amortizoare telescopice pentru suspensiile 
tuturor autovehiculelor româneşti
— Ştergătoare de parbriz, oglinzi retrovizoare, 
instalaţii de încălzire cabină, jaluzele radiator, 
prelate cu covergi pentru autocamioanele 
SR-131, SR-113 şi derivate
— Piese de schimb pentru autocamioane 
SR-101: arbori cotiţi, axe planetare, cruci car- 
danice, casete diferenţial şi cruci diferenţial, 
discuri ambreiaj, filtre de ulei, filtre de benzină, 
bare de direcţie longitudinale, transversale, ca
pete de bara etc.
— Piese de schimb pentru autocamioane 
SR-131 şi SR-113; servomecanism vacumatic, 
pompă centrală, pompă comandă ambreiaj, 
acţionare hidraulică a ambreiajului etc.

Sibiu, Bulevardul Victoriei nr. 42-44 
Telex 012733 Telefon 15090.

M ic a  p u b l i c i t a t e
Cedez înscriere autoturism. Telefon Vînd „SkodaMOOO MB Sibiu stra 

11532. Orele 9 -11  şi 18-20. da „  w  4g.

I
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PROIECTUL DE LEGE cu privire la 
apărarea, conservarea şi fo losirea
terenurilor agricole

întreprinderile agricole de stat posedă importante suprafeţe de teren 
agricol. Este normal deci ca proiectul de lege cu privire la apărarea, 
conservarea şi folosirea terenurilor agricole să se bucure de o atentă 
analiză din partea lucrătorilor din fermele agricole. De asemenea, acest 
proiect de lege este dezbătut în amănunt şi de lucrătorii din întreprin
derile sau instituţiile care execută diferite lucrări (construcţii, instalaţii 
etc.) pe terenuri agricole.

E necesara 
clarificarea 
terminologiei

Apreciez în mod deosebit proiec
tul de lege, care este menit să re
glementeze folosirea terenurilor agri
cole. Oraşul Mediaş s-a extins pe 
orizontală nu o dată în dauna unor 
terenuri preţioase pentru producţia 
agricolă. Din acest punct de vedere 
consider că este foarte binevenită 
măsura de reglementare a noilor 
amplasări, creîndu-ni-se, în acest 
ftiod, posibilitatea de a ne pune mai 
mult mintea la contribuţie pentru . 
găsirea şi aplicarea în practică a 
unor soluţii eficiente de amplasare 
şi construcţie, pentru, a nu mai a- 
duce pagube producţiei agricole.

Dar mai persistă, în legătură cu 
evidenţele terenurilor agricole, unele 
situaţii cărora consider că ar tre
bui să le punem capăt. Astfel, din 
experienţă, am constatat că schiţele 
de sistematizare pentru oraşe, ela
borate de I.S.C.A.S. şi avizate de 
C.S.C.A.S., nu corespund întotdea- - 
una cu delimitările terenurilor agri
cole existente în evidenţele funciare. 
Consider că este necesar să fie defi
nită mai clar terminologia folosită în 
legătură cu terenurile, yprccizîndu-se 
concret sensul unor termeni ca: 
teren intravilan, perimetrul zonei de 
locuit. Zona industrială, rezervele 
pentru zona industrială, zonele verzi, 
rezervele pentru construcţii de lo
cuinţe şi altele. Actualizarea acestor 
noţiuni trebuie să fie rezultatul co
laborării tuturor factorilor interesaţi 
şi trebuie redată mai explicit în ca
drul textului de lege sau a instruc
ţiunilor de aplicare a acesteia.

în legătură cu articolul 14 al pro
iectului de lege, consider că ar fi_ 
mat eficientă o singură evidenţă ea- - 
dastrală, atît pentru terenurile agri
cole cît şi pentru cele neagricole, 
pentru a se evita în viitor confuziile 
sau suprapunerile de evidenţe care 
nu coincid în amănunt. De aseme
nea, cred că este necesar să se exe
cute o revizuire şi actualizare a ve-

de la o 
M alta

Se măreşte capaci
tatea de producţie

La Fabrica de geamuri din Me
diaş a început reparaţia cuptoru
lui nr. 2 de tras geamuri. Cu 
această ocazie se vor aduce o 
serie de îmbunătăţiri construc
tive: prin înlocuirea camei^lor 
vechi cu camere regeneratoare se 
va îmbunătăţi procesul de to
pire, se va automatiza alimenta
rea cuptoarelor, iar numărul ma
şinilor de tras geam va creşte de 
la 4 la 5. Toate acestea vor avea 
ca rezultat mărirea capacităţii 
cuptoarelor de la 8 000 la 
12 0C0 mp în 24 ore.

Noi unităţi 
comerciale

In piaţa 23 August din Mediaş 
este în curs de amenajare un 
magazin pentru încălţăminte de 
vară. Magazinul („Textin-plas- 
tin“) va fi dotat în întregime cu 
mobilier nou şi va fi deschis 
pentru public la 15 aprilie a.c.

Sîmbătă s-a*deschis în strada 
9 Mai nr. 9 magazinul de încăl
ţăminte „Select“, într-un local 
modernizat.

Unitatea este aprovizionată cu 
încălţăminte de sezon pentru fe
mei, bărbaţi şi copii, după toate 
gusturile.

Se reasfaltează 
str. Gh. Lazăr

La finele săptămânii trecute, 
echipe ale l.R.C. Sibiu au în
ceput lucrările de reasfaltare a 
străzii Gheorghe Lazăr. Reamena- 
jarea străzii respective constă din 
lucrări de refacere completă a 
fundaţiei peste care se va aşeza 
stratul de asfalt.

chil or cărţi de evidenţă funciară, 
precum şi clarificarea proprietăţii 
reale asupra terenurilor agricole şi 
neagricole.

Arhitect HERMANN FABINI 
şeful serviciului de sistematizare 
şi arhitectură al municipiului 

Mediaş

Măsură de 
mare eficientă 
economică

Proiectul de lege, recent publicat 
în presa noastră şi supus dezbaterii 
publice, vine să întărească dreptul 
de proprietate asupra pămîntului, pu- 
nind un accent deosebii, după cum 
este normal în condiţiile unei eco
nomii planificate, pe îndatoririle pro
prietarului.

întreprinderea agricolă de stat Me
diaş va executa o serie de plantări 
dc vii şi de pomi, cu care ocazie se 
vor pune în valoare terenuri supuse 
eroziunii, cu o fertilitate potenţială 
scăzută. Apreciez în mod deosebit 
prevederile proiectului de lege privi
toare la unele obligaţii ale unităţilor 
care execută lucrări, construcţii, pe 
terenurile agricole. în legătură cu 
aceasta, cred că nu ar fi lipsit de 
importanţă ca proiectul de lege să fie 
completat cu prevederea ca aprobă
rile pentru construcţii pe terenurile 
agricole (locuinţe, întreprinderi, linii 
electrice, conducte, etc.) să se obţină 
cu un an înaintea începerii lucrărilor, 
pentru a se crea posibilităţi unităţi
lor agricole să nu-şi mai prindă în 
planul anual de producţie suprafeţele 
de teren afectate de construcţii. Fac 
aici o legătură cu greutăţile pe care 
noi le-am întîmpinat cu unele între
prinderi şi instituţii din Mediaş, care 
construiau în anii trecuţi diferite 
obiective pe terenurile noastre Tara 
a avea prealabila aprobare şi fără a 
plăti despăgubiri pentru daunele a- 
duse unităţii noastre prin distrugerea 
culturilor. De asemenea, apreciem ca 
binevenită prevederea ca liniile de 
înaltă tensiune să fie amplasate cît 
mai aproape de căile de comuni
caţie. Consider că proiectul de lege 
cu privire la apărarea, conservarea 
şi folosirea terenurilor agricole este 
o măsură de mare eficienţă econo

mică, măsură eare va contribui la 
folosirea mai raţională a fondului 
funciar al ţării.

Ing. CORNEL ZGÎRCU 
director al I.A.S. Mediaş

O binevenită 
reglementare 
pe plan 
national

Era normal ca problema folosirii 
terenului agricol să fie reglementată 
pe plan naţional. Cu toate că în ul
timii ani în cadrul I.A.S. Axente 
Sever s-a redat agriculturii o supra
faţă de 210 hectare, mai există ten
dinţa de a „părăsi“ terenurile slab 
productive, mai ales cele nemecani- 
zabile, justificînd această atitudine 
prin „grija faţă de asigurarea bazei 
furajere“. Dar terenurile lăsate astfel 
în părăsire dau o producţie de masă 
verde cu mult sub nivelul eficienţei 
economice, din cauză că nimeni nu 
se preocupă îndeaproape de amelio
rarea lor şi mărăcinişurile „se 'insta
lau“, cum se spune, „ca la ele acasă“ 
pe aceste terenuri-pîrloage.

Consider că prin adoptarea aces
tei legi problema folosirii raţionale 
şi ameliorării fondului funciar va fi 
reglementată pe plan naţional, pu- 
nîndu-se bazele creşterii aportului 
agriculturii în cadrul economiei ţării 
noastre.

Ing. LEONID CAZACÜ 
şef de, fermă 

la I.A.S. Axente Sever

Expoziţie de pictură
Ieri după masă, în salonul' de 

la parter al Muzeului Brukenthal, 
a avut loc deschiderea expoziţiei 
de pictură Vera Marcu.

Rekiînd seria expoziţiilor per
sonale, devenite tradiţionale, Co
mitetul judeţean de cultură şi artă 
şi filiala Uniunii artiştilor plastici 
oferă vizitatorilor posibilitatea' cu
noaşterii creaţiei pictorilor sibieni.

Din prima zi, expoziţia Verei 
Marcu s-a bucurat de reale apre
cieri şi afluenţă de vizitatori.

Acţiuni de înfru
museţare a Sibiului

Direcţia judeţeană de gospodă
rire comunală ne informează că 
în această perioadă există preo
cupări deosebite pentru înfrumu
seţarea arterelor de intrare în 
în Sibiu. Astfel, pe şoseaua Alba 
lulia, pe bulevardul Gheorghe 
Gheorghiu-Dej şi pe şoseaua spre 
Mediaş se plantează a-rbori cu ba
lot. Sub îndrumarea Fondului 
plastic, se refac panourile de re
clamă şi publicitate; pe arterele 
principale plantîndu-se, de ase
menea, semne indicatoare reflec
torizante.

Amenajări în gră
dinile de vară

Se lucrează intens la renovarea 
şi refacéréa grădinilor de vară de 
pe lingă localurile publice. în gră
dina de pe lingă restaurantul 
„Transilvania“ se amenajează boxe 
din schelet metalic cu acoperiş 
rabatabil. Curtea va fi pardosită 
cu plăci de beton.

La grădiniţe de vară „1 Mai“ 
şi „Luntraşul“ se vopseşte mobi
lierul şi se întregeşte inventarul 
necesar.

Odată cu sosirea pri
măverii, în magazi
nele de încălţămin
te încep nedumeri
rile în alegerea 
modelelor preferate, 
puse Ia dispoziţia 
cumpărătorilor pen

tru sezonul cald

FONDUL DE TIMP POATE FI 
MAI BINE UTILIZAT
(Urmare din pag. I)

surilor întreprinse de comitetul de 
partid, comitetul sindicatului şi con
ducerea uzinei. Totuşi, în întreprin
dere mai există unii cărora absentarea 
de la serviciu le-a intrat în obiş
nuinţă. Spre exemplificare cităm ca
zul lui loan Munteanu şi Eugenia 
Doda, de la secţia ţesătorie.

Inginerul Fritz Hammrich, şeful 
secţiei, ne spunea că faţă de cei doi 
s-au luat unele măsuri, care, după 
părerea noastră, nu prea şi-au atins 
scopul; ei continuă să absenteze sau 
să întîrzie la lucru.

Tot la această secţie, numărul ab
senţelor nemotivate, în luna februa
rie, a fost de 27 om-zile, faţă de 
14 in ianuarie, deci o creştere aproape 
dublă. Ne întrebăm: ce măsuri s-au 
întreprins de către organizaţia de 
partid, sindicat, U.T.C. şi conducerea 
secţiei, care este eficienţa muncii des
făşurate?

Şeful secţiei ne spune că, pe lingă 
măsurile administrative, se foloseşte 
des discutarea operativă (imediat după 
terminarea schimbului), cu care ocazie 
se creează o opinie de masă împo
triva celor care se abat de la disci
plină. Dînsul mai completează că 
majoritatea celor care absentează sínt

tineri. Oare organizaţia I5.T.C. a« 
are nimic de spus în legătură cu 
această situaţie?

Un aspect, care considerăm că la 
uzinele „Tîrnava" ar putea duce la 
îmbunătăţirea indicelui de folosire a 
timpului de lucru, este acela al în
voirilor. Este adevărat că procentul 
în luna februarie a scăzut, faţă de 
ianuarie, dar în unele secţii numărul 
învoirilor este destul de însemnat. 
Şefii de secţii, maiştrii au relatat că 
învoirile se acordă numai rn cazuri

excepţionale, hseă considerăm că ar fi 
bine să se procedeze cu mai mult 
discernămînt. Aceasta pentru a nu 
crea greutăţi secţiilor şi perturbări în 
procesul tehnologic.

Realitatea ne demonstrează din 
plin că la uzinele „Tîrnava“ există 
multe posibilităţi ca fondul de timp 
să fie mult mai bine utilizat. Orga
nizaţia de partid, conducerea între
prinderii, comitetul sindicatului au 
cuvîntul.

Casa de cultură Agnita Foto: Fr. NUSS

ín actuala ediţie a bienalei de teatru

Debut neconcludent 
pentru tortele judeţului

în cadrul mişcării artistice de ama
tori, festivalurile bienale de teatru 
„I. L. Caragiale“ şi-au cîştigat — prin 
ediţiile de pînă acum — un meritat 
prestigiu, reuşind să promoveze o 
serie de formaţii valoroase, întreţinînd 
un climat stimulativ pentru echipele 
de teatru din reţeaua aşezămintelor 
culturale şi a sindicatelor. Aceasta 
a făcut ca festivalul bienal de teatru 
a! artiştilor amatori să se impună in 
conştiinţa spectatorilor ca o compe
tiţie artistică de largă adeziune în 
mase, constituind, în acelaşi timp, o 
platformă calitativă - de circulaţie a 
valorilor literaturii dramatice. Desi
gur, un aport deosebii la aceste reali
zări şi l-a adus rigurozitatea organi
zatorică de care au dat dovadă ac
tiviştii culturali angrenaţi în diver
sele faze ale concursului, paralel cu 
atenţia acordată acestei acţiuni de 
către forurile locale.

Un raid-anchetă întreprins de re
dacţie cu ocazia desfăşurării fazei 
inter-comunale în centrele Mediaş, 
Valea-Viilor, Calvaser, Moşna, Bier- 
tan şi Ţapu a condus la unele con
cluzii neconcordante cu impresiile an
terioarelor ediţii, înşelînd aşteptările 
publicului larg, compromiţînd frumoa
sa tradiţie a festivalului. Aceasta ne 
uimeşte cu atît mai mult cu cît ela
nul constructiv, care a cuprins cu o 
prospeţime nouă toate sectoarele de 
activitate din ţara noastră, s-ar fi 
cuvenit să se răsfrîngă şi în această 
mişcare artistică de largă populari
tate.

Acalmie pe scenă
Bienala de teatru este o competiţie 

bazată pe un climat dinamic al par
ticipării, echipele fiind angajate într-o 
dispută artistică concurs, fapt care 
presupune înfruntarea unor forţe ar
tistice, stînd sub semnul unui climat 
spiritual stimulativ. Din păcate, pe 
nici o scenă a centrelor de concurs 
de duminică nu A domnit acea pre
supusă animaţie, din distribuţia fes
tivalului lipsind tocmai personajul 
principal: entuziasmul. Care „regie“ 
ncautorizată a reuşit această nedorită 
„punere în scenă", ce „viziune" re-’ 
gizorală de gust îndoielnic a deter
minat acest „fiasco" artistic ?

Din cele opt centre de concurs 
programate duminică, au rămas în 
fapt şase, despre al căror program nu

se ştiau în preziua concursului prea 
multe lucruri precise. Principiul „la 
voia mtîmplării“, promovat pe linie 
organizatorică, s-a , imprimat şi celor 
înscrişi în concurs, a căror participare 
efectivă a fost în mare parte ocazio
nală.

La Valea-Viilor, comune mari ca 
Axente-Sever şi Agîrbiciu nu s-au 
prezentat decît cu cîte un recitator: 
la centrul Moşna nu a venit în con
curs satul Nemşa, deşi fusese plani
ficat; la Mediaş, comuna Alma, care

R A I D
A N C H E T Ă
pregătise piesa Conul Leonida faţă cu 
reacţiunea de I. L. Caragiale, din 
motive străine juriului, nu era pre
zentă încă la ora 13, deşi festivalul 
era programai să înceapă la ora 9; la 
Biertan, reprezentanţii Aţeluiui au 
reeditat acelaşi, joc. In unele cazuri, 
piesele aflate pe afişul concursului 
nu au putut fi prezentate decît frag
mentar (spre exemplu, piesa în limba 
germană înccarcă-ţi norocul, inter
pretată de artiştii amatori din Alma- 
Vii, piesa Sperjurul, jucată de repre
zentanţii Motişului) din cauza absen 
ţei unor interpreţi. Dar dacă în cazul 
interpreţilor, absenţele pot fi mai mult 
sau mai puţin motivate, dezinteresul 
unor persoane obligate a osteni la 
buna desfăşurare a festivalului este 
un simptom cu implicaţii mai grave. 
Ca să ne oprim la două cazuri, amin 
tim faptul că Tîrnăvioara, anunţată 
iniţial cu o piesă într-un act, şi-a 
ratat participarea din cauza plecării 
temporare din sat a directoarei de 
cămin; piesa în limba română, pre
gătită de Biertan, nu a mai putut fi 
jucată din cauză că secretarul Comi
tetului comunal U.T.C. (Ionel Stoica) 
a plecat cu un grup de utecişti în 
excursie tocmai In duminica festiva
lului.

La „acalmia“' de pe scenă a con
tribuit şi nivelul interpretativ scăzut 
la care s-au prezentat majoritatea for
maţiilor, faza de duminică nereuşind 
să atingă calitatea artistică a fazelor 
similare din celelalte festivaluri. Peste 
tot s-a simţit lipsa unei instruiri re
gizorale calificate, ceea ce a determi
nat ca uneori să se depună o muncă 
uriaşă, exercitată mai mult în gol,

IN  ŢARA VULTURILOR
(Urmare din pag. I) Vulturii negri, simbol al poporului fresca unui -sfint bizantin,

■ ~  albanez, s-au descătuşat şi se înalţă lungă şi stufoasă, care ar face
stejar au fost taiate fara milă pentru tot mai sus, Analfabetismul a dispa-

Hon de măslini. De altfel, calitatea 
excelentă a migdalelor, curmalelor şi 
măslinelor — a căror recoltă era toc
mai în toi — am putut-o aprecia 
curînd la masa oferită dc Sfatul popu
lar al oraşului Berat.. Aici am fqcut 

cu o barbă paradă şi de primul cuvînt albanez

?

Manifestări
culturale

Sîmbătă şi duminică ansamblul 
folcloric al Casei de cultură din 
Cisnădie a prezentat reuşite pro
grame artistice în comunele Po
iana şi Jina. In acelaşi timp la 
Cisnădie era în curs de desfăşu
rare concursul brigăzilor artistice 
din localitate.

. j  £7 7 i r -  -----' Y  i /».//. cm-/;, a- U l u i

servi drept catarge flotelor vene- rut, absolvenţii Şcolii normale de la află turnuri de acum cinci sute de
\iene sau ca material de construcţie Sbkodra —- pe care am vizitat-o — ani.
in Levant. Pina in ajunul războiului. activează în satele cele mai înde păr-
pe coastele munţilor îşi. aveau reşe-- täte de munte» iar pe absolvenţii U-

cinste invaţai — „gésuar — „noroc” — 
şî  lui moş Nicolae. Prin curţi se mai ciocnind paharele cu vin rubiniu.

Drumul pîna la Vlora, port la Ma
rea Adriatica, ni s-a părut mai lung 
şi foarte sinuos. înaintam spre sud.Şi aici, ca şi în alte oraşe. eşti iz

bii de contrastul dintre trecut
dinţa beii şi regele Ahmed Zogu, ca- niversităţii din Tirana, i-am cunoscut z e n t 'P e l î n g ă T u i Z i e h r ^  Dealurile sínt acoperite de măslini.
re şi-a construit la Tirana şi la deservind cu competenţă tablourile de înalţă case de piatră 
Shkodra palate ce amintesc prin fas- comandă ale combinatelor chimice, pozite şi corpuri de gardă din

textile sau de laminate de la Berat, lele 16tuozitatea lor de construcţiile din po-

care cu frunzele lor argintii amintesc 
fostele de- de sdjcj{_ dar ţn ioc de mîrişori. pe 

ramuri atîrnau ciorchini de măsline.
veştile orientale. Majoritatea popu- Fiert, Shkodra. Cabluri „Made in Al- late de ^co rp io ^rú c i nu servesc Prutiele Dln focare pom se recol
laţiei. era analfabetă. Obiceiuri săl
batice, ca vendetta, boli cumplite ca Franţa şi Italia, 
malaria, decimau rindurile noastre. Automobilul înainta încet pe dru- 
Foametea era un fenomen la ord,nea mul p f .ak)curi de zi-
zdet. An de an mu dc albanez, mt- dmi fi ,_fl opril > tea «

»ama" sínt azi cunoscute pînă m drept adăpost unor lilieci, ci sínt lo
cuinţe ale muncitorilor fabricii de 
textile din Berat şi a nenumăraţilor 
lor copii.

Sini copii, rumeni şi sănătoşi. Al-j  I î „ ■ 1 • <c t/tije yiţ Jta- f, t u  .ctwfccn cc~ s . s j y c i .  / n i r t ^ i n .  f t  o u i  t u t < j  f t .

na[i te  foame p etau in pn cgie . de la Berat, un cuib de vulturi bania este ţara cu natalitatea cea
De timpurile acelea rr\ai aminteşte capabil sa adăpostească mii de oa- 

un plai de la Korea cunoscut sub nu- meni şi un adevărat muzeu arheolo
mele de »pajiştea plinsetelor“. Acolo, gic „en 'pleine air”. Sínt zeci şi zeci nu te lua după lucrurile de supra 
pribegii îşi luau rămas bun, de multe de asemenea cetăţi, străfund, văile şi faţă, ci ui ta-te la copii. Intreabâ-i 
ori pentru totdeauna, de la rudele cursul apelor, avîndu-şi istoria lor cum o duc, dacă şi ce învaţă. In Ai
lor. Azi, plaiul aduce roade bogate, proprie. Aici, la Berat, specialistul bania această întrebare are un ras- 
care împreună cu recolta altor re- poate studia ruine uirice alâturi de puns pozitiv. 
gtum agr,cole hrănesc poporul al- tanijka(ii hizantine sau m0schei tur.
banez. Lacurile sínt secate, tar in -  _ . . . . . ., ■ r , „ , . . . . . .  ceşti. Din nenumăratele msenci in-clmtcile Facultăţii de medicina din

ridicată în Europa. De altfel dacă 
vrei să cunoşti cu adevărat un popor,

De la cetatea din Berat ni se des
chide o privelişte minunată spre cul-

tează douăzeci pînă la treizeci de ki
lograme de măsline, pomii avind — 
în parte — vîrsta respectabilă de 
peste o mie de ani.

După încă o cotitură ne-a apărut 
în faţa ochilor marea albastră şi scli
pitoare. Palmierii, şi cactuşii ne fac să 
ne închipuim că ne aflăm într-o ţară 
exotică. Şi aici te impresionează con
trastele: mare şi munţi în faţa stîn- 
cilor calcaroase, abrupte, care se ri
dică spre cer aproape ireal, ca nişte 
decoruri de teatru, spumegă, albastru, 
întinsul mării, regatul lui Poseidon.

Şi din această Albanie însorită, cu
Tirana profesorii nu mai au posibi shesuite ln incinta zidurilor îţi zîm- mile înzăpezite ale Tomorului (240C munţii ei acoperiţi de zăpezi şi de
litatea de a prezenta studenţilor nici beşte cîte un chip de madonă ce-ţi m) şi spre valea largă a rîului O zum. plantaţii de măslini, plecăm din nou
măcar pentru studiu un pacient su- aminteşte cele ale unui Giotto de la o adevărată grădină cu sute de mii cu avionul, care, în două ore, ne re
ferind de malarie. Campo Santo, sau te priveşte duios de migdali, curmali şi peste un mi- aduce în Buddjpesta. 

________ ____ _

nejustificată de rezultatele obţinute 
(după cum ne spunea Anna Untch, 
învăţătoare din Motiş, pentru pregă
tirea piesei Sperjurul, jucată duminică 
în faţa a vreo 20 de copii, s-au con
sumat peste 1 600 de ore !). O altă 
consecinţă a opticii de campanie, care 
a definit această fază, este stăpîmrea 
aproximativă a rolurilor, sufleorul de
venind de multe ori personajul cel 
mai activ din scenă (piesa Privighe
toarea, jucată de Blăjel la Mediaş, a 
fost pregătită în pripa celor 10 zile 
care au premers concursului; la piesa 
jucată în acelaşi loc de Bratei, inter
venţia stridentă a sufleorului era de-a 
dreptul stînjenitoare !). Oare nu ar fi 
fost utilă o campanie susţinută, cu o 
participare substanţială din partea 
Teatrului de stat şi a Casei judeţene 
a creaţiei populare, care să fi premers 
declanşarea festivalului ?

Şi încă ceva, în ideea scenei con
cursului: structura formaţiilor nu era 
cea mai adecvată menirii acestei mi$-, 
cari. Aproape toţi interpreţii promo
vaţi pe scenă au fost elevi sau proas
păt absolvenţi, obligaţi deseori la ro
luri incompatibile. Singura impresie 
frumoasă^în această atmosferă se da- 
toreşte celor din Copşa Mare şi 
Dirlos, care au adus participanţi chiar 
de vîrste respectabile (Visarion Căl- 
burean — 74 de ani, Gustav Klosius 
— 46 de ani, Hermine Maurer .— 
46 de ani etc.), detaşîndu-se astfşl de 
prejudecata „alegerii" distribuţiei pe 
motive străine posibilităţilor interpre
tative ale ţăranilor. Oare s-a uitat 
atît de repede succesul naţional al 
sătenilor din Răşinari cu spectacolul 
folcloric Nuntă ciobănească, meda
liaţi la a ediţie anterioară a acestui 
festival?

. . .ş i  în
Am găsit aproape toate sălile de 

concurs într-o dezolantă consonanţă 
cu ceea ce se petrecea pe scenă. Par
ticiparea spectatorilor de la sate şi 
comune a fost extrem de scăzută, de-a 
dreptul penibilă. Am întîlnit pe drum 
numeroase grupuri de ţărani îmbră
caţi în pitoreşti costume naţionale, 
aureolate de soarele proaspăt al pri
măverii, plimbîndu-se cu familiile pe 
uliţele satului. De ce aceştia nu se 
simţeau îndemnaţi să deschidă uşile 
căminelor culturale ? In cele şase cen
tre ale „fazei de masă" a concursului 
au fost prezenţi 15—20 de ţărani ! 
Restul spectatorilor — pompoasă de
numire pentru participanţii ocazio
nali ! — erau aproape toţi copii in
traţi „trei pe un bilet". Care sint 
oare cauzele acestei impopularităţi lo
cale a festivalului de teatru ? In pri
mul rînd, s-a făcut o prea modestă 
propagandă acestei acţiuni: cîteva, 
foarte puţine afişe răzleţe, scrise stîn- 
g'aci, care nu reţineau privirea (în 
Mediaş, unde erau 8 spectatori în 
frumoasa sală a teatrului popular, nu 
am văzut nici un afiş !). Trebuie sub
liniat dezinteresul oficialităţilor lo
cale, care nici nu au onorat sălile de 
concurs cu prezenţa lor.

Baza de pornire — „de masă“ —■ 
a acestui festival a fost fixată întt-o 
perioadă cînd interesul populaţiei să
teşti se îndreaptă spre muncile agri
cole şi mai puţin, comparativ cu pe
rioada de iarnă, spre activităţile de 
la căminele culturale.

Şi-apoi, vedem că însăşi programa
rea începerii competiţiei era suscep
tibilă de îmbunătăţiri: ora 8—9 era 
prea matinală pentru un spenatol 
duminical, cu atît mai mult cu cît 
atracţia primăvăratecă a soarelui îm
bietor făcea o serioasă concurenţă să
lilor neprimitoare, care nu au întîm
pinat această largă manifestare artis
tică în straiele de sărbătoare cuvenite 
tradiţionalului ^.ceremonial ospitalier 
cu care locuitorii satelor noastre îşi 
întîmpină oaspeţii. Festivalul bienal 
de teatru este un oaspete de vază în 
comune, faţă de care nu ar trebui să 
ne dezminţim cel puţin în etapele 
viitoare.

Tini POPESCU
Ion 1TU
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S ínt de faţă  Eduard Mezinces- 
cu, am basadorul României la 
Stoekholm, membri ai ambasadei 
române şi ai agenţiei economice, 
precum şi şefi ai unor misiuni di
plomatice acreditaţi la  Stoekholm. 
Sínt prezenţi, de asemenea, nu
meroşi ziarişti suedezi şi cores
pondenţi ai presei străine asre- 
ditaţi la Stoekholm.

Q companie de onoare, forma

tă din trupe de elită, aliniată pe 
aeroport, prezintă onorul.

Sínt intonate im nurile de stat 
ale celor două ţări.

Cei doi şefi . de guverne trec 
în revistă garda m ilitară de 
onoare.

Prem ierului român şi celorlalţi 
oaspeţi le sínt prezentate apoi 
persoanele oficiale suedeze veni
te în întîm pinare.

De la aeroport, oaspeţii români, 
însoţiţi de personalităţi suedeze, 
s-au îndreptat spre Palatul Haga 
din capitala Suediei, reşedinţă ce 
le-a fost rezervată.

ÎNCEPEREA
CONVORBIRILOR OFICIALE

STOCKHOLM 8 — Trimişii spe
ciali Agerpres, Dumitru Ţinu şi 
Chişu Vasile, transmit : La orele 
15,00 la preşedinţia Consiliului de 
Miniştri, Kanslihuset, au început 
convorbirile oficiale între pre
şedintele Consiliului de Miniştri al 
Republicii Socialiste România, Ion 
Gheorghe Maurer, şi primul mi
nistru al Suediei, Tage Erlander.

Din partea României au parti
cipat Corneliu Mănescu, ministrul 
afacerilor externe, Eduard Mezin- 
cescu, ambasadorul Republicii So
cialiste România la Stoekholm, A- 
lexandru Albescu, adjunct al mi
nistrului comerţului exterior, Ion 
Morega, adjunct al ministrului in
dustriei constructoare de maşini, 
Ilie Diculescu, vicepreşedinte al 
Consiliului naţional al cercetării

Seara, primul ministru al Sue
diei, Tage Erlander, a oferit în 
saloanele ministerului regal al a- 
facerilor externe un dineu în o- 
noarea preşedintelui Consiliului de 
Miniştri al Republicii Socialiste 
România, Ion Gheorghe Maurer, şi 
a ministrului afacerilor externe, 
Corneliu Mănescu.

La dineu au luat parte persoa
nele care îl însoţesc pe şeful gu
vernului român, membri ai am
basadei Republicii Socialiste Româ-

ştiinţifice, şi alte persoane oficiale.
Din partea Suediei au participat 

Torsten Nilsson, ministrul afaceri
lor externe, O. Jedahl, secretarul 
general al Ministerului Afacerilor 
Externe, contele W, Wachtmeister, 
directorul Direcţiei politice din 
Ministerul Afacerilor Externe, K. 
Bernstroem, directorul Direcţiei 
comerciale şi economice din M.A.E., 
baronul C. Rappe, ambasadorul 
Suediei la Bucureşti, şi alte per
soane oficiale.

Au fost discutate probleme care 
privesc relaţiile dintre cele două 
state şi perspectivele dezvoltării 
acestora, precum şi unele aspecte 
actuale ale situaţiei internationale. 
Convorbirile s-au desfăşurat într-o 
atmosferă cordială, de înţelegere 
reciprocă

nia şi ai agenţiei economice ro
mâne la Stoekholm.

Din partea Suediei au participat 
primul ministru, Tage Erlander, 
ministrul afacerilor externe, Tors
ten Nilsson, precum şi alte per
soane oficiale.

în  cursul dineului, care s-a des
făşurat într-o atmosferă cordială, 
primul ministru al Suediei, Tage 
Erlander, şi preşedintele Consi
liului de Miniştri al României, 
Ion Gheorghe Maurer, au rostit 
toasturi.

VIZITA ÎN R. S. F. 
IUGOSLAVIA A UNEI 
DELEGAŢII A M. A. N.

(Urmare din pag. I)

preşedinte al Consiliului de Stat, 
Constantin Stătescu, secretarul 
Consiliului de Stat, acad. Ilie Mur- 
gulescu, şi Mia Groza, vicepreşe
dinţi ai M.A.N., Ion Pas, preşedin
tele Institutului român pentru re
laţiile, culturale cu străinătatea, 
Vasile Şandru, adjunct al minis
trului afacerilor externe, preşedinţi 
ai unor comisii permanente ale 
Marii Adunări Naţionale, deputaţi 
ai M.A.N,

Au fost de faţă Jakşa Petrici, 
ambasadorul R. S. F. Iugoslavia la 
Bucureşti, şi membri ai ambasadei.

BELGRAD 8 — Corespondentul 
Agerpres, N, Plopeanu, transmite : 
Luni a sosit la Belgrad o delega
ţie a Marii Adunări Naţionale a 
Republicii Socialiste România, con
dusă de tovarăşul Stefan Voitec, 
membru al Comitetului Executiv 
al C.C. al P.C.R., preşedintele 
Marii Adunări Naţionale, care. 
la invitaţia. Skupştinei Federale a 
R.S.F. Iugoslavia, face o vizită în 
această tară.

La aeroport, delegaţia a fost în- 
tîmpinată de Milentie Popovici. 
preşedintele Skupştinej Federale, 
Blajo Dfuricici, vicepreşedintele 
Skupştinei Federale, Veliko Miciu- 
novici, preşedintele Comitetului 
pentru afacerile externe şi rela
ţiile internationale al Vecei Fede
rale a Skupştinei Federale, Marko 
Bult, membru al Vecei Executiv;; 
Federale, Mişo Păvicevici, adjunct 
al secretarului de stat pentru afa
cerile externe, deputaţi. în Skupş- 
tina Federală şi alte persoane ofi 
ciale.

Au fost de faţă Aurel Mălnăşan, 
ambasadorul României la Belgrad, 
şi’ membri ai ambasadei.

în cursul după-amiezii, delega

ţia M.A.N. a depus o coroană de 
flori la Mormîntui Soldatului Ne
cunoscut.

Seara, preşedintele Skupştinei 
Federale a oferit un dineu în cin
stea delegaţiei parlamentare ro
mâne. Tovarăşii Milentie Popovici 
şi Ştefan Voitec au rostit toasturi.

In timpul vizitei în Iugoslavia, 
delegaţia M.A.N. va avea convor
biri cu o delegaţie a Skupştinei 
Federale, condusă de Milentie Po
povici, precum şi cu deputaţi în 
Skupştina Croaţiei şi Skupştina 
Muntenegrului. De asemenea, de
legaţia M.A.N. va vizita mai' multe 
oraşe, organizaţii economice şi 
instituţii din Serbia, Croaţia şi 
Muntenegru.

Reluarea lucrărilor celei de 
a 22 -a  sesiun i a Adunării 

Generale a 0 . N.U.
PREŞEDINTELE ADUNĂRII GENERALE, CORNELIU MÄ- 
NESCU, A CONSTATAT CONSENSUL STATELOR MEMBRE 
PENTRU RELUAREA LUCRĂRILOR SESIUNII LA 24 APRI

LIE 1968

In urma consultărilor întreprinse  
în numele preşedintelui Adunării 
Generale, Corneliu Mănescu, de 
către secretarul general al O.N.U., 
TJ Thant, s-a ajuns la un acord 
între statele membre ca lucrările 
celei de-a XX II-a sesiuni a Adu
nării Generale să fie reluate la 24 
aprilie a.c.

După cum se ştie, la 19 decem
brie 1967, Adunarea Generală a 
hotărit că sesiunea poate să fie 
reluată atunci cînd preşedintele, 
după consultări cu statele membre, 
precum şl cu secretarul general 
va constata că sínt întrunite condi
ţiile pentru examinarea unuia

din punctele înscrise pe or
dinea de zi rămase in continuare 
in atenţia sesiunii: punctul 26 a — 
neproliferarea armelor nucleare, 
punctul 64 — problema Africii de 
Sud-Vest şi punctul 9 — situaţia 
din Orientul Mijlociu.

In urma consultărilor între
prinse, preşedintele Adunării Ge
nerale, Corneliu Mănescu, consta
tând consensul statelor membre, a 
rugat secretarul general să aducă 
la cunoştinţa membrilor Adunării 
Generale că cea de-a 22-a sesiune 
ordinară îşi va relua lucrările la 
sediul O.N.U. din New York 
miercuri, 24 aprilie, ora 15,0«.

SESIUNEA EXTRA
ORDINARĂ A F. S. M.

TOVARĂŞUL GHEORGHE APOSTOL A FOST ALES MEM
BRU AL CONSILIULUI GENERAL AL F.S.M.

MOSCOVA 8 (Agerpres). — In 
Sala Coloanelor din Casa Sindica
telor din Moscova au început 
luni lucrările sesiunii extraordi
nare a Consiliului General al Fe
deraţiei Sindicale Mondiale, con
sacrată intensificării solidarităţii 
oamenilor muncii din întreaga 
lume cu poporul vietnamez în 
lupta împotriva agresiunii impe
rialismului american.

Din ţara noastră la sesiune 
participă o delegaţie a Consiliu
lui Central al Uniunii Generale a 
Sindicatelor din România con
dusă de tovarăşul Gheorghe A- 
postol, membru al Comitetului 
Executiv, ai Prezidiului Perma
nent al C.C. al P.C.R., preşedinte
le Consiliului Central al U.G.S.R.

Ea propunerea lui Renato Bi- 
tossi, preşedintele F.S.M., Consi
liul General a ales in unanimi
tate ca membri titulari reprezen
tanţi ai conducerilor sindicate
lor din Republica Socialistă 
România, R. S. Cehoslovacă şi 
R.P.D. Coreeană, la recomanda
rea centralelor naţionale respec
tive. Tovarăşul Gheorghe Apos

tol, preşedintele Consiliului Cen
tral al U.G.S.R., a fost ales mem
bru al Consiliului general al Fe
deraţiei Sindicale Mondiale.

it-

Tulburăr i le  
r a s i a l e  con

t i n u ă  în  S.U.A.
WASHINGTON 8 (Agerpres). — 

Tulburările rasiale care au izbuc
nit după asasinarea liderului 
populaţiei de culoare, Martin 
tuther King, s-au Soldat pînă acum 
cu 26 de morţi, peste 1.000 de ră
niţi şi aproape 7.000 de arestări.

Duminică, iii capitala federală 
americană, Washington, au fost 
introduse din nou interdicţiile de 
circulaţie.

La Chicago iu cursul ciocnirilor 
dintre negri şi poliţie au fost u- 
cise trei persoane, 1100 de răniţi 
şi au fost operate peste 1.000 de 
arestări. Un număr de 15.000 de 
poliţişti şi membri ai gărzii na
ţionale se află în „stare perma
nentă de luptă".

Duminică au izbucnit inciden
tele rasiale şi in oraşul Indiana
polis, statui Indiana, unde au fost 
ucişi trei negri. Autorităţile fede
rale şi locale cheamă neîncetat la 
restabilirea calmului şi ordinii.

Potrivit informaţiilor transmise 
de agenţiile de presă, numai pa
gubele provocate în urma incen
diilor se cifrează ia peste 10 mi
lioane de dolari.

Acord comercial între România şi Pakistan
Ca urm are a tratativelor purtate între România şi Pakistan s-a 

sem nat un acord comercial pe term en lung valabil pentru o peri
oadă iniţială de cinci ani, urm înd să poată fi prelungit. Documen
tu l prevede acordarea reciprocă de facilităţi în domeniul comer, 
ţului şi navigaţiei.

Acordul a fost semnat de Gheorghe Cioară, ministrul comer
ţului exterior al Republicii Socialiste România, şi de Nawâbzada 
Ghafur Khan, .m inistrul pakistanez al comerţului, ştiinţei şi 
tehnologiei.

Rezultatele referendumului din R.D.G.
Potrivit rezultatelor definitive date publicităţii la Berlin, 94,49 

ia sută din cetăţenii au drept de vot s-au pronunţat, în cadrul 
referendum ului care a avut loe sîmbătă, în favoarea noii consti
tuţii a R. D. Germane. Din 12.208.986 de cetăţeni cu drept de vot, 
11.536.803 au votat pentru şi 409.733 îm potriva noii constituţii. Par
ticiparea la vot a fost de 98,05 la sută.

Iosip Broz Tito a sosit la Tokio
Luni a sosit la Tokio preşedintele Iugoslaviei. Iosip Broz Tito, 

îm preună cu soţia, într-o vizită oficială la invitaţia guvernului 
japonez.

Preşedintele Tito va avea convorbiri cu premierul Sato şi cu 
álle personalităţi politice japoneze şi va face o călătorie de trei zile 
în regiunea industrială Kansai.

R. F. a Germanici : Manifestări împotriva 
activizării neonazismului

în diferite localităţi din R. F. a Germaniei au avut loe mani
festări împotriva activizării neonazismului. In oraşul Schorndorf a 
luat fiinţă un comitet de acţiune, din care fac parté membri din 
diferite organizaţii politice şi de masă, pentru a lupta împreună 
îm potriva neonazismului. In oraşul Konstanz a fost organizat un 
m arş de protest împotriva prezenţei în localitate a lui Adolf von 
Thadden, preşedintele Partidului national-democrat.

Noi arestări în Grecia
Un grup de einei persoane considerate a fi „periculoase pentru 

siguranţa statului" şi care au fost arestate recent la Salonic se află 
în  prezent la Atena spre a fi interogate. Potrivit agenţiei France 
Presse, este vorba de Theoharis Manavis, fost deputat, Vyron A- 
nagnostopoulos, fost preşedinte al Comitetului, director al Uniunii 
avocaţilor democraţi, G. Kotzias, avocat, Victor Netas, corespon
dentul la Salonic al ziarului „To Vima“, şi colonelul în retragere 
P. Fatouros.

JAPONIA — In fotografie : 
Aspect din timpul unei re
cente demonstraţii, la care 
cei peste 5.000 de participanţi 
au înconjurat baza m ilitară 
americană Yokota protestînd 
împotriva agresiunii americane 

în Vietnam.

Propunerea  
guvernului 

R.D. Vietnam  
privind 
primele 

contacte  
oficia le cu 

S» U* A.
HANOI 8 (Agerpres). — Agenţia 

V.N.A. anunţă că m inistrul aface
rilor externe al R D. Vietnam  
Nguyen Duy Trinh, a acordat un 
interviu corespondentului reţelei 
de televiziune americană „Colum
bia Broadcasting System", Charles 
Collingwood, în care, printre al
tele, s-a referit la problema stabi
lirii de contacte între R. D. V iet
nam şi S.TJ.A. în vederea încetării 
necondiţionate a bombardamente
lor S.U.A. şi a altor acte de război 
îm potriva R. D. Vietnam, astfel 
incit să poată începe convorbiri 
între cele două părţi.

Referindu-se la locui primei în- 
tîln iri a reprezentanţilor celor 
două ţări, Nguyen Duy Trinh a 
declarat că aceasta ar putea avea 
loe — la nivelul ambasadorilor — 
la Pnom Penh — capitala Cam- 
bodgiei — sau în oricare alt loc 
asupra căruia cele două părţi vor 
cădea de acord.

PNOM PENH 8 (Agerpres) — 
Şeful statului cambodgian, prinţul 
Norodom Sianuk, a făcut luni o 
declaraţie în care, după ce a anun
ţat că Republica Democrată Viet
nam a propus oraşul Pnom Penh 
ca loc de desfăşurare a primelor 
contacte oficiale cu Statele Unite, 
a spus : „Cambodgia va face tot 
ce depinde de ea pentru a facilita  
luarea de contacte între R. D. 
Vietnam şi S.U.A., contacte pe 
care le consideră bine venite"

NOI INCIDENTE  
LA GRANIŢA DINTRE  
IZRAEL ŞI IORDANIA

A M M A N

Potrivit declaraţiilor unor pur
tători de cuvînt ai guvernului ior
danian, o coloană de blindate 
izraeliene susţinută de avioane de 
vînătoare şi bombardament a tre
cut luni linia de încetare a focu
lui pătrunzînd adine în teritoriul 
Iordaniei la 5« kilometri sud de 
Marea Moartă. Trupele iordaniene 
au angajat lupte cu trupele izrae
liene, care nu au reuşit să-şi a- 
tingă obiectivele propuse.

De asemenea, în apropierea lo
calităţii Karameh, situată Ia sud de 
lacul Tiberiada, forţele armate 
izraeliene au deschis foc asupra 
poziţiilor iordaniene. Duelul de 
artilerie a durat aproxim ativ 45 
de minute.

TEL AVIV

Purtători de cuvînt izraeliem  au 
declarat că forţele iordaniene au 
deschis luni foc asupra poziţiilor 
izraeliene situate la sud de Iacul 
Tiberiada. Forţele izraeliene au 
intervenit pentru a reduce la tă
cere bateriile iordaniene. Schimbul 
de focuri a durat aproxim ativ o 
oră.

Ulterior, purtătorii de cuvînt au 
adăugat că forţele izraeliene au 
pătruns pe teritoriul iordanian la 
sud de Marea Moartă urmărind un 
grup de luptători de guerilă din 
organizaţia „El Fatah“. Un număr 
de membri ai organizaţiei „El Fa
tah" au fost ucişi şi răniţi, au fost 
capturate documente şi o însem 
nată cantitate de arme.

Locuinţa
viitorului

Dacă locuinţele ar fi 
evoluat, de pildă în ace
laşi ritm cu automobi
lul, atunci condiţiile 
noastre de viaţă s-ar fi 
deosebit probabil radi
cal de cele actuale : ca
merele pătrate ar fi de
venit, poate, rotunde, a- 
coperişurile şi pereţii ar 
fi devenit transparenţi, 
în locuinţe s-ar fi aflat 
m ult mai multe aparate 
şi dispozitive pentru 
treburile casnice cotidie
ne • curăţenia, spălatul 
vaselor, ai rufelor, pregă
tirea mesei etc. Omul ar 
fi avut astfel m ult mai 
m ult timp liber pe care, 
fără îndoială, l-ar fi fo
losit î n , mod util.

Pretutindeni se simte 
tendinţa spre progres 
şi reînnoire. Oraşele se

transform ă în nişte con
glomerate imense de fa
brici, uzine, în treprin
deri şi instituţii utila
te  cu cele mai moderne 
maşini-uneite şi cu cele 
mai noi mijloace ale 
electronicii şi autom ati
cii.

In epoca civilizaţiei 
noastre există o serie 
întreagă de contradicţii: 
creşte num ărul avioane
lor supersonice, se per
fecţionează mijloacele 
de comunicaţie, se ex
perim entează televiziu
nea în culori, se proiec
tează ca în eurînd să 
călătorim  spre Lună, dar 
în acelaşi tim p nu dis
punem încă de locuinţe 
care să corespundă ce
rinţelor actuale. Locu
inţele şi apartam entele 
în care trăim  nu satis
fac necesităţile omului 
modern.

în  epoca noastră, arhi
tectura revine din nou

la ideea creării „unui 
mic cuib de familie".

Ce se va întîm pla în 
viitor? Deosebirea din
tre locui de muncă şi 
locuinţă se va adînoi sau 
se va şterge?

Este greu să vorbeşti 
despre arhitectura mo-

IAR VITEZA TOT MAI 
MARE A AUTOMOBI
LULUI IMPUNE O 
RECONSTRUCŢIE RA
DICALĂ A ORAŞELOR. 
Aceasta pune în faţa  ar
hitecţilor numeroase pro
bleme noi.

englezul Joseph Pack
stone, care, realizînd in 
1951 „Palatul de cris
tal" din Londra, ase
m ănător unei sere, a 
depăşit cu mulţi ani 
concepţiile arhitectonice 
actuale, şi arhitectul ger
man Konrad Wachs-
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dernă şi să prevezi 
dezvoltarea ei în viitor, 
fără să ţii seama de 
transform ările inevitabi
le ce se vor petrece în 
înfăţişarea oraşului con
temporan. EPOCA PIE
TONILOR A TRECUT,

Este posibil ca în vi
itor să se realizeze prog
nozele arhitecţilor fu 
turişti : oraşul va aţin-- 
ge un confort ideal, 
înăîţîndu-se m ult spre 
cer. Iniţiatorii noilor 
teorii arhitectonice sínt

man, care, ou ajutorul 
teoriei „reţelei", a reali
zat diferite combinaţii de 
structuri arhitectonice.

LEGEA DE BAZĂ A 
ARHITECTURII MO
DERNE ESTE TEN
DINŢA DE A RENUN

ŢA tN CONSTRUCŢIA 
DE LOCUINŢE LA 
FORMELE VECHI ŞI 
DE A ACORDA O A- 
TKNŢ1E PRINCIPALA
PROBLEMELOR TEH
NOLOGICE, SOCIALE,
FAMILIALE. „Industria
lizarea agriculturii şi 
automatizarea producţi
ei vor transform a total 
civilizaţia noastră în
tr-o civilizaţie urbanis
tică“, afirm ă arhitectul 
francez . Paul Mavmon. 
Proiectele lui prevăd 
construirea unor ORA
ŞE PLUTITOARE sau 
a unor oraşe suspendate 
pe piloni la o înălţim e 
de 50 m. Ansamblurile 
sale de locuinţe am in
tesc o parte a unui me
canism complicat, dar 
interioarele sínt foar
te confortabile : ele îşi 
pot modifica poziţia şi 
dimensiunile cu ajuto
rul unor detalii de se
rie.

Arhitectul ungur Schef
fer îşi imaginează ora
şele cu o populaţie pînă 
la 500 000 locuitori dis
puse în jurul în treprin
derilor, unde lucrează 
locuitorii lor. In cazul 
de faţă, ORAŞUL SE 
ÎMPARTE ÎN DOUĂ — 
UNA REZERVATĂ AC
TIVITĂŢII SI ALTA 
VIEŢII OBIŞNUITE. 
Locuinţele pot fi modifi
cate după necesităţi. Ele 
trebuie construite pe pi
loni înalţi, în oraş nu 
vor mai exista străzi, 
iar transportul va fi 
aerian.

Mai există, şi o serie 
de alte proiecte ale o- 
raşelor viitorului. Este 
vorba despre ORAŞELE 
SUBTERANE ŞI SUB
MARINE. Această idee, 
care pînă acum părea 
un proiect fantastic, a 
început să se realizeze : 
în reţeaua tuneieior

subterane ale metrourî- 
lor pot fi văzute astăzi 
chioşcuri moderne, ofi
cii poştale, magazine 
etc.

Toate ageste proiecte, 
care transform ă viitorul 
în realitate, permit să 
să se tragă concluzia 
că realizările de seamă 
ale ştiinţei vor fi oglin
dite în proiectele arhi
tectonice, iar concepţi
ile arhitectonice actuale 
vor ceda locul altora 
noi : locuinţa ideală va 
deveni un complex 
imens, în care se va 
ţine seamă de nume
roasele probleme le
gate de organizarea 
muncii omului, odih
na sa, alim entarea ra
ţională, învăţăm înt etc. 
care va pune nevoi
le omuiui pe prim plan 
şi îl va feri să se trans
forme într-o anexă a 
progresului teţmic.

DANIEL SAYDON
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